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1) Impedanserna Z1 = R − j

ωC
och Z2 = R är parallellkopplade. Dessa tv̊a impedanser ersätts med

en ekvivalent admittans.
a) [2.5p] Bestäm den resulterande ekvivalenta konduktansen.
b) [2.5p] Bestäm den resulterande ekvivalenta susceptansen.
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2) Switchen A stängs vid t = 0 men vi antar att det r̊ader
stationärt tillst̊and vid stängningen. Det g̊ar en ström iL(0) =

2U0

3R

strax innan switchen stängs. U0, R och L är kända storheter.
a) [2p] Bestäm strömmen iL(∞) genom spolen L när oändligt
l̊ang tid har g̊att efter att switchen stängts. Bestäm tidskonstan-
ten för kretsen.
b) [2p] Bestäm strömmen iL(t) för tider t ≥ 0.
c) [1p] Bestäm den utvecklade effekten i spolen pL(t) för tider
t ≥ 0.
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3) En tidsharmonisk spänningskälla uS(t) = U0 cos(ω0t)
kopplas till en ideal transformator enligt figuren till
höger. P̊a primär kretsen ligger en komponent med im-
pedansen ZS = R − j

ω0C
i serie med källan. Den se-

kundära kretsen belastas med impedansen ZL. U0, ω0,
n, R och C är kända storheter.
a) [2p] Nämn de fundamentala egenskaperna som en
ideal transformator besitter med avseende p̊a kopplingen mellan spolarna och med avseende p̊a
förlusterna i transformatorn. Ange sambandet mellan spänningarna V1 och V2 och mellan strömmarna
I1 och I2.
b) [2p] Bestäm impedansen ZL s̊a att maximal aktiv effektutveckling erh̊alles i lasten.
c) [1p] Ange maximal aktiv effektutveckling i lasten som funktion av de kända storheterna.
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4) Spänningskällan som visas i kretsen till höger avger
spänningen uS(t) = U0 cos(ωt+φ0). U0, φ0, ω, R och C är kända.
Bestäm följande storheter.
a) [2p] Tomg̊angsspänningen Uoc med avseende p̊a polparet
ab.
b) [2p] Kortslutningsströmmen Isc med avseende p̊a polparet
ab.
b) [1p] Thévenin impedansen.
Alla svar ska anges p̊a polär form, till exempel Uoc = |Uoc|e

j arg{Uoc}.
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